

---

## **В Минусинске направлено в суд уголовное о жестоком обращении матери с малолетним ребёнком**



Следственным отделом по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту ненадлежащего исполнения 36-летней женщиной обязанностей по воспитанию полуторагодовалого ребёнка.

Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем).

По данным следствия, с 2019 года обвиняемая сожительствовала с мужчиной, от которого родила двух сыновей. Постепенно отношения пары стали портиться, мужчина злоупотреблял алкогольными напитками и часто не появлялся дома. Подозревая сожителя в неверности, находясь в эмоционально неустойчивом состоянии, женщина, зная о беспомощном состоянии сына в силу его малолетнего возраста, в период с 01 по 30 мая 2022 года причиняла ребёнку телесные повреждения путем нанесения ударов рукой по голове и правому бедру. Свои действия обвиняемая зафиксировала на камеру мобильного телефона, после чего отправила видеозапись сожителю, так как испытывала к нему личную неприязнь.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2022

---

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1705831>